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　<問１>　担当学科を教えて下さい。

１） 建築系 0

２） 土木系 5

３） 造園・農林 6

４） その他 2

農業科 1

総合学科 1

　<問２>　今年度の工事現場見学会についてお尋ねします。

１） ずいぶんと参考になった 11

２） まあまあ参考になった 2

３） 参考にはならなかった 0

４） その他 0

　<問２>　１）・２）と答えた方、どういったことが参考になりましたか。

・ 写真や教科書でしか見たことのないものが現場で見ると全く違う疑問が出てきますし理解がすごく深まった。

・ 環境汚染に対する工夫がよく理解できた。この先も地球を守って欲しいと思う。

・ はじめて大規模な現場をみる事ができた。

・ 現場の意見などを聞くことができ、生徒の指導にいかせると思う。

・ 建トレのサイトを知ることができて良かった。

・ 最新の技術、求める人材像が具体的によく分かった。

・ 現場の方の思いを聞くことができた。

　<問３>　工事現場見学会は、土木2ヶ所としていますが、いかがですか。

１） 土木・建築１ケ所ずつ 3

２） 土木を２ヶ所 9

３） 建築を２ヶ所 0

４） １日３ヶ所 1
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　<問４>　建設業について、どのように感じていますか。

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 13 （複数回答あり）

２） 魅力ある産業だが、生徒を就職させる考えはない 0

３） よくわからない 0

４） 魅力ある産業とは思っておらず、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 1   その他 ・・・ 福利厚生について

   充実していれば

　<問５>　生徒の進路指導する場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視して考えますか。

１） 生徒 11

２） 父母 2

３） どちらともいえない 2

人による場合がある

（複数回答あり）

　<問６>　建設産業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果していると考えますか。

１） そう思う 11

２） そう言われれば、そうかなと思う 1

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設産業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 0

６） その他 0
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　<問７>　建設会社に生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

（複数回答あり）

１） 施工管理 12

２） 建設機械オペレーター 0

３） 大工・左官・鉄筋工 2

４） その他 0

その他

     どの職種かは生徒の適正に

     よって決めたいと考える。

　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

（複数回答）

１） 仕事の内容 10

２） 給与体系 8

３） 休日・勤務時間 5

４） 仕事に必要な資格 3

５） その他 0

　<問９>　お気づきの点がありましたら、下記に記入して下さい。

・ 現場で実物を見ながら説明をして頂き様々なことが関係していて現場の作業は進められているのだとよくわかった。

造園を日頃教える中でふと気づくと土地を造成した後で造園はスタートしていることに気づく。

今日の見学はこうした今までの気づきを再確認するとともに、現場で汗を流し働いて下さっている方たちへの感謝を

忘れないようにしたいと強く思った。

日本の建設業は厳しい法律をクリアし、世界でもかなりの水準であることは、職人さんや現場監督さんが真剣に

現場に向き合い努力しているからだと思う。

本日は本当に充実した１日となった。ありがとうございました。

・ 良い経験をさせて頂いた。ありがとうございました。

・ とても勉強になった、ありがとうございます。

・ 卒業生がいる現場だとよりよいと思った。

・ 現場の生の声が聞くことができ今度の生徒指導や教育指導に参考になった。

本日はありがとうございました。

・ 造園専攻で土木系に行く進路を選択した生徒が３名いる、本日の研修での事を伝達していきたいと思う。

・ 素晴らしい研修をすることができました。大変お世話になりありがとうございました。

・ 現場をみさせて頂くたびに勉強になることばかり、ありがとうございます。

86%

0%

14%

0% 職種希望

施工管理

建設機械オペレーター

大工・左官・鉄筋工

その他

38%

31%

19%

12%

0%
会社について知りたい情報

仕事の内容

給与体系

休日・勤務時間

仕事に必要な資格

その他

4


	Sheet1

